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Emléküket egy életen át magunkban hordozzuk 
 
Rendhagyó módon ünnepelte a pedagógus szakma 
képviselőit az önkormányzat a június első 
vasárnapján esedékes jeles naphoz kapcsolódóan. A 
Városháza nagytermében pár percen keresztül alvó 
vendégsereget láthattunk, akiket nem ébresztett fel a 
csengő zaja.  
 

Mire vágyik a pedagógus a tanév végén, mint a pihenésre. 
Ottó Péter polgármester ezért arra kérte az ünnepelteket, 

hogy kapaszkodjanak meg a 
székben, hunyják le a 
szemüket, és gondoljanak 
arra a pedagógusra, akire 
példaképként tekintenek a 
pályájuk során, és mivel 
érdemelte ki, hogy a kissé 
rendhagyó pedagógusnap 
ünnepi pillanataiban őrá 
gondoljanak.   

A pár perces kollektív 
csendéletet követően azt 
kívánta városunk vezetője 
az édes álomból felébredő 
pedagógusoknak, hogy sok 
olyan tanítványuk legyen, 

akik majd hasonlóképpen fognak rájuk gondolni, mint most 
ők a pályaválasztásukat meghatározó pedagógusra. 

– Felelősséggel teli hivatás a pedagógusoké, hiszen a 
jövő van a kezükben. A pedagógus emberségével, mások 
iránti figyelmével, személyiségével olyan küldetést teljesít, 
amely utat mutat a diákoknak, erősíti lelküket, formálja 
jellemüket, növeli a jövőbe vetett hitüket – hangsúlyozta 
ünnepi beszédében Varga Zita, az Emberi Kapcsolatok 
Bizottság elnöke. (Folytatás a 3. oldalon)  

 
 

Jubilált a zirci kórustalálkozó  
 
Huszadik alkalommal került megrendezésre városunkban az 
egyházzenei kórustalálkozó a Nyugdíjasok „Életet az Éveknek” Veszprém 
Megyei Egyesület szervezésében. A rendezvénynek hagyományosan a 
ciszterci bazilika adott otthont.  
 

Csaba Lilla, a közreműködő 
Békefi Antal Városi Könyvtár, 
Művelődési Ház és Stúdió KB 
munkatársa köszöntötte elsőként a 
vendégeket, s vezette a műsort. 

„Aki énekel, az kétszeresen 
imádkozik”, és egy egyházzenei 
kórustalálkozón mi sem lehetne 
igazabb ennél, hiszen az énekben 
egész személyünk, a szívünk, a 
lelkünk, a testünk is benne van – 
mondta köszöntőjében Bérczi L. 
Bernát, a Zirci Ciszterci Apátság 
apátja. Kiemelte a kórusok befektetett 

munkáját, lelkesedését, amely a találkozás alkalmával megsokszorozódik. Tartalmas 
programot, egymásból való töltekezést kívánt a rendezvény minden résztvevőjének.  

Vörösmarty Éva, a Veszprém Megyei Közgyűlés alelnöke köszönetét fejezte ki 
mindazoknak, akik hozzájárulnak a már két évtizedes múltra visszatekintő 
rendezvény megvalósulásához. (Folytatás az 5. oldalon) 

KÓRUSÜNNEP 
ARCHÍV FOTÓKKAL 
 

 
 

Fotókiállítás nyílt az idén 45 éves Zirci 
Városi Vegyeskórusról a Békefi Antal 
Városi Könyvtár közművelődési 
klubtermében, mely június 30-ig 
tekinthető meg. Közeleg a Múzeumok 
Éjszakája, több olyan programra is sor 
kerül Zircen, melyre eddig még nem 
volt példa. Örömmel értesítjük 
olvasóinkat arról is, hogy újra 
városunkba látogat Böjte Csaba 
ferences rendi szerzetes és a Magyar 
Örökség Díjas Marosszéki Kodály 
Zoltán Gyermekkar. (Kulturális 
programajánlónk a 2. és az 5. oldalon) 

Sok kedves pedagógus emléke költözött a terembe ezekben a pillanatokban… 
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ÁLLÁSPÁLYÁZATI 

FELHÍVÁSOK 
 
 

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet 
a Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB. 

 
igazgatói feladatainak ellátására. 

 
A pályázati kiírás megtalálható a város honlapján és Facebook-

oldalán, a Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és 
Stúdió KB. honlapján, valamint a Városháza hirdetőtábláján. 

 
A pályázat benyújtásának határideje: 2022. július 15. 

 
 

 
A Zirci Közös Önkormányzati Hivatal pályázatot hirdet 

 
pénzügyi osztályvezető 

 
munkakör betöltésére 

 
A pályázat benyújtásának határideje: 2022. augusztus 15. 

 
 

 
A Zirci Közös Önkormányzati Hivatal pályázatot hirdet  

 
pénzügyi-számvitelő ügyintéző  

 
munkakör betöltésére  

 
A pályázat benyújtásának határideje: 2022. július 18.  

 
A pályázati kiírások megtalálhatók a városi honlapon, Facebook-

oldalon, valamint a Városháza hirdetőtábláján. 
 
 
 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
 

Zirc Városi Önkormányzat tulajdonában álló, 
Zirc 2358/7, 2358/9 és 2358/10 hrsz.-ú (Győri utca) 

 
lakótelkének értékesítésére 

 
A részletes pályázati kiírás megtekinthető a Városháza 

hirdetőtábláján, a város honlapján, valamint munkaidőben a 
Zirci Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetési Osztályán. 

 
A pályázat beérkezésének határideje:  

2022. június 30. (csütörtök) 16 00 óra 
 
 
Szombati nyitvatartás a Kormányablakban  
 
A veszélyhelyzetben lejáró személyi okmányokkal kapcsolatos 
ügyintézésre van lehetőség a Kormányablakban szombati 
napokon, ebben a hónapban még június 18-án és június 25-
én 8.00 és 14.00 óra között.  
 
 
Csak szabadnapokon közlekedik a járat 
 
Az előző lapszámunkban közzétett autóbuszmenetrend-
módosításról szóló hirdetményben változás a Volánbusz Zrt. 
tájékoztatása szerint, hogy a hirdetményben 4-es számmal jelölt, 
Zirc-Porva vonalat érintő járat csak szabadnapokon 
közlekedik, munkanapokon nem. 

 
 
PROGRAMAJÁNLÓ – 2022. JÚNIUS 25. 
 
MTM BAKONYI TERMÉSZETTUDOMÁNYI MÚZEUMA 
 
Saroképület: 19:00–22:00: Kézműves foglalkozások 
20:00–23:00: Állati koponya-bemutató 20:00–23:00: 
Mikroszkópos vizsgálatok és preparálás  
 
20:00–22:00: "Gyere és csomagolj!" – az év nyersanyaga a 
bauxit. Először lesz látható a múzeum legnagyobb gyűjteménye, 
a Pénzesgyőrben található geológiai fúrómag gyűjtemény. A 
program regisztrációhoz kötött, jelentkezni a 
szoke.edit@nhmus.hu e-mailcímen lehet június 22. éjfélig.  
 
20:00–22:00: Éjszakai denevérparti a Zirci Arborétumban  
 
21:00–23:00: Éjszakai túra a Pintér-hegyen. Új 
programelemként jelenik meg a kínálatban az éjszakai túra a 
Pintér-hegyen. Gyülekező a Saroképület előtt lesz 20.50-kor.  
 
22:30–23:59: Tombolasorsolás. A múzeum 50. 
születésnapjához kapcsolódóan. A kiállításokat megtekintő 
látogatók belépéskor vásárolhatnak támogatói jegyet, amely 
tombolaként működik. A sorsolásra a Saroképületben kerül sor.  
 
18:00–18:30: „50 év a Bakony szívében” kiállítás-megnyitó az 
apátsági épület első emeletén található állandó kiállítások 
helyszínén. Az időszaki kiállítás célja, hogy bemutassa az idén 50 
éves Bakonyi Természettudományi Múzeum szerteágazó 
tevékenységét, valamint az eltelt évtizedek alatt elért 
legfontosabb eredményeit. A tárlatot a múzeum korábbi 
igazgatója, Kasper Ágota nyitja meg. 
 
 
REGULY ANTAL MÚZEUM ÉS NÉPI KÉZMŰVES ALKOTÓHÁZ 
 
18:00–19:00: A Keletkutató Vámbéry Ármin. Az idei 
Múzeumok Éjszakáján Vámbéry Ármin és Törökország kerül az 
intézmény fókuszába. Vámbéry munkássága, motivációi erős 
párhuzamba állíthatók az intézmény névadójának, Reguly 
Antalnak az életével. A Keletkutató Vámbéry Ármin című 
időszakos kiállítást dr. Kelecsényi Ágnes, az MTA Könyvtár és 
Információs Központ Keleti Gyűjteményének vezetője nyitja 
meg, aki egyben a kiállítás kurátora is. Az MTA-tól kölcsönzött 
tárlat fotókon, korabeli feljegyzéseken, autentikus öltözékeken 
keresztül mutatja be a kutató életútját. 
 
21:00, 22:00 és 23:00 órától: Tárlatvezetés a „Regulyversum 
– mindent Regulyról” című állandó kiállításban. A tárlat 
kurátorával, dr. Ruttkay-Miklián Eszterrel járhatják végig az 
érdeklődők a kiállítást és egyúttal Reguly kalandos útját.  
 
18:00–21:00: „Küldj egy fotót Törökországból!”. A programon 
kialakított fotósarokban Oszmán Birodalmat idéző 
kiegészítőkben, török hangulatban lehet fényképezkedni.  

 
18:00–21:00: Török nemezszőnyeg-készítés. A 
vándorkiállításhoz kapcsolódóan olyan kézművességgel 
készülnek a szervezők, mely egy érdekes technika megismerésén 
túl igazi közösségi élményt kínál. A közös nemezszőnyeg-
készítésbe hosszabb-rövidebb ideig bekapcsolódó érdeklődők 
részesei lehetnek Marton Károly vezetésével egy hagyományos 
technikával készülő török nemezszőnyeg elkészítésének. 

 
A múzeum mögötti területen a Zirci Piac megrendezi az Első 
Zirci Éjszakai Piacot, melyre szintén várják az érdeklődőket.  
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Rendhagyó módon köszöntötték a pedagógusokat Zircen  
 
(Folytatás az 1. oldalról) 

„Lehet, hogy elfelejtik, mit mondtál nekik, de soha nem 
fogják elfelejteni, hogy hogyan érezték magukat szavaidtól” – 
idézte portfoliója jelmondatát a bizottsági elnök pedagógus 
minősítésének kiérdemlése kapcsán, s hozzáfűzte: bár a 
megszerzett tudás az évek múltával agyunkban kissé megkopik, a 
szívünk nem felejt. Arra mindig emlékezni fogunk, ki hogyan 
segítette, egyengette életutunkat kemény szigorral, ám tettein 
keresztül áradó, cselekvő szeretettel. Nevelőink, tanítóink, 
tanáraink emlékét egy életen át magunkban hordozzuk. 

Azt kívánta a pedagógusoknak és egyben pályatársainak, 
hogy a munkájukat kísérje sok öröm és siker, nézzenek fel rájuk 
ragyogó és hálás gyermekszemek. Legyen minél több 
elismerésben részük úgy a szülőktől, mint a vezetőiktől. „A 
hétköznapok nehézségei, gondjai között pedig gondoljatok vissza 
ezen mosolygó, sikerektől boldog, hálás gyermekarcokra, és ez 
adjon nektek erőt a folytatáshoz”.   
 

   
Varga Zita bizottsági elnök ünnepi beszéde 

 
A pihenést és az ünnepi gondolatokat követően a 

szórakoztatásé volt a főszerep. Hatás Andrea és növendékei, 
Takáts Boglárka és Pölczman Szofi zenés-irodalmi 
összeállítással ajándékozták meg a pedagógusokat. A műsor nem 
szenvedett hiányt sem érzelemből, sem mókából, az örökzöld 
slágerekkel pedig remek hangulatot varázsoltak a terembe az 
előadók.    
 

 
Hatás Andrea és két tanítványa a jó hangulatról gondoskodott  

 
A „Zirc Város Közoktatásáért” önkormányzati kitüntetések 

átadására is a pedagógusnapi ünnepség keretében került sor. 
Kiemelkedő szakmai munkájáért az idei évben négy pedagógus 
részesült az elismerésben, ők: Kovácsné Palkovics Márta és 

Váradiné Tóth Mária óvodapedagógusok, Slajchó Lujza Mária 
pedagógus és Berkesi József oktató. A kitüntetésben részesülő 
pedagógusokat az érintett intézmények vezetői, Kovács Mónika, 
a Zirci Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője, 
Burján István, a Zirci Reguly Antal Német Nemzetiségi 
Nyelvoktató Általános Iskola igazgatója és Horváth Attila, a 
Pápai Szakképzési Centrum Reguly Antal Szakképző Iskola és 
Kollégium tagintézmény-vezetője méltatták, az elismeréseket 
pedig Ottó Péter polgármester és Varga Zita bizottsági elnök adta 
át.  

A kitüntetett pedagógusok méltatását következő 
lapszámunkban közöljük.  
 

 
A kitüntetésben részesülő pedagógusok: Berkesi József, Váradiné Tóth 
Mária, Kovácsné Palkovics Márta, Slajchó Lujza Mária  

 
Ottó Péter polgármester a pohárköszöntőjében 

hangsúlyozta, azért vannak az ember életében az ünnepnapok, 
hogy egy kicsit másként éljük meg, mint a hétköznapokat. 
Bizalmát fejezte ki, hogy a kitartás, hit továbbra is megmarad a 
pedagógusokban, minden nap, amikor bemennek az iskolába, 
óvodába a gyerekek közé, akkor új kihívásokat várva teszik ezt 
meg.  

 

 
Ottó Péter polgármester pohárköszöntőjét hallgatják a pedagógusok 

 
Nem mindegy az intézményi környezet, hogy a szülő kire 

bízza a gyermekeit, és ennek a hivatásnak van egy másodlagos 
szülői szerepe is.  

Mindehhez kellő elhivatottságot, kitartást, sok-sok 
szeretetet, empátiát és odafigyelést, a társadalom és a 
tanítványok részéről érkező megbecsülést kívánt a szakmai 
képviselőinek, s ezzel emelte poharát városunk vezetője a zirci és 
Zirc térségi pedagógusokra.  

 
KG 



4               ZIRC ÉS VIDÉKE                                              2022. június 17. 

 

Támogatások, beszámolók, új városi logó 
 
Civil kérelmek támogatásáról, új városi logó kiválasztásáról is döntött Zirc 
Városi Önkormányzat Képviselő-testülete májusi rendes ülésén. Kardosrét 
városrészben a földgázellátás kiépítése a beérkező csekély támogatói 
nyilatkozat miatt meghiúsul. 
 

Új turisztikai logója lesz a városnak – a terveket társadalmasításra is bocsátotta az 
önkormányzat közösségi oldalán keresztül. A szavazás eredményét is mérlegelve döntött a 
képviselő-testület, hogy a szakmai bizottságok által is pozícionált verziót támogatja a 
megfelelő betűtípus kiválasztásával. A TOP projektekről szóló beszámolót – melynek 
keretében, a turisztikai pályázathoz kapcsolódóan került napirendre a logó – tudomásul 
vették.  

Kardosrét városrészben az ingatlantulajdonosoknak mindösszesen kilenc százaléka 
adott a gázhálózat kiépítésére irányuló beruházás költségeinek részbeni vállalásáról 
támogatói nyilatkozatot, amely sajnos nem éri el a megvalósításhoz minimálisan 
szükséges szintet. A korábbi határozat arról szólt, hogy az önkormányzat ötven 
százalékban hozzájárul a beruházáshoz, amennyiben a kiépítés költségének másik felét a 
városrész lakói biztosítják.  

A képviselő-testület arról is döntött, hogy klímarendszert építtet ki a Zirci Közös 
Önkormányzati Hivatal irodáiban, a kivitelezési munkálatokra a Hidraklíma Kft. ajánlatát 
fogadták el a döntéshozók. Ezzel együtt az elektromos hálózat bővítésére is sor kerül.  

A Békefi Antal Városi 
Könyvtár, Művelődési Ház és 
Stúdió KB igazgatói 
álláspályázatának meghirdetéséről 
is döntött a képviselő-testület. A 
jelenlegi igazgató, Bieberné Réz 
Ágnes 2022. október 1-től jogosult 
a nyugdíjazására, ezért volt szükség 
a magasabb vezetői pályázat 
kiírására. 

A középiskolai tanulmányi 
ösztöndíjpályázat második félévi 
kiírásáról is döntés született. A 
pályázatokat június 28-ig lehet 
benyújtani. Ami a részvételi 
feltételeket illeti, továbbra is az 

állandó zirci lakos, középfokú iskolarendszerben nappali tagozaton tanulók élhetnek a 
pályázat lehetőségével, akiknek a tanulmányi eredménye a 2021/2022-es tanév aktuális 
félévében legalább 4,70. 

Az önkormányzat költségvetési rendeletében szereplő, nem pályázati jellegű civil 
alapból három szervezet is támogatásban részesül. A „Reguly Iskoláért” Alapítványt az 
Erdei iskola és a Gyermeknap megvalósításának céljából támogatják a döntéshozók. A 
Cigánydombi-játszótér felújítására, bővítésére irányuló civil kezdeményezés gesztora, „A 
BULI ’91” Alapítvány kérelme is támogatást nyert, egymillió forinttal egészíti ki az 
önkormányzat a játszótér-fejlesztésre nyitott alszámlán szereplő összeget. A „Zirc 
Kultúrájáért” Alapítvány LEADER-pályázata során felmerülő többletösszeg fedezetét is 
biztosítja a támogatási alap. 

Beszámolók hosszú sorát tárgyalta a képviselő-testület. Gazdasági társasága 
profiljának sokszínűségét igazolja, hogy e tekintetben négy napirend is a „Zirci 
Városüzemeltetés” Nonprofit Kft-hez kapcsolódott. Elfogadták a társaság pozitív 
eredményeket felmutató gazdasági beszámolóját, a zirci köztemetők fenntartásáról és 
üzemeltetéséről, valamint a helyi autóbusz-közlekedésről szóló üzemeltetési beszámolót 
az elmúlt évre vonatkozóan. A szintén a gazdasági társaság üzemeltetésében lévő 
Tanuszodával kapcsolatban azt a döntést hozta a képviselő-testület, hogy a második 
félévben is működteti, egészen az új uszoda nyitásáig.  

Egy javítási munkával is megbízta a városüzemeltetési kft-t a testület, az Alkotmány 
utca 5. és a Deák Ferenc utca 10. számú ingatlanok közötti támfal helyreállítására van 
szükség. KG 
 
Rendkívüli üléseket is tartott a képviselő-testület. Módosították a Zirci Közös 
Önkormányzati Hivatal, ezzel együtt Zirc Városi Önkormányzat 2021. évi költségvetését. 
Az önkormányzati költségvetés főösszege 52 273 705 forinttal emelkedett, így az 2 631 737 
604 forintban rögzült. Határozat formájában elfogadásra került a beszámoló a hivatal 
elmúlt évi gazdálkodásáról és az önkormányzat 2021. költségvetésének végrehajtásáról 
szóló rendeletet is jóváhagyták a döntéshozók. Elindul a nyílt közbeszerzési eljárás a 
„Komplex turisztikai fejlesztés Zircen” projekt keretében az Alkotmány utcai 
rendezvénytérre tervezett mobilszínpad, illetve ahhoz kapcsolódóan a hang- és 
fénytechnikai eszközök beszerzésére. A képviselő-testület jóváhagyta a közbeszerzési 
eljárás dokumentációját és az eljárást megindító felhívást. Zirc történelmi értékeinek a 
bemutatására nyújt be pályázatot az önkormányzat a TOP-Plusz felhívás keretében. A 
turisztikai célú fejlesztés a város két helyszínén valósulna meg: a Rákóczi tér apátság előtti 
térrészén, a volt vizesblokk helyén kerülne elhelyezésre a Bakonyi Pantheon, a másik 
pályázati célterület pedig a Királyi udvarház feltárása és láthatóvá tétele.   

Gépjárműre 
pályáznak 

 
A Zirci Járás Önkormányzati 
Társulása Társulási Tanácsa is 
ülésezett május hónapban.  
 

Megalkotásra és a tanácstagok által 
elfogadásra került a társulás 2021. évi 
költségvetésének végrehajtásáról szóló 
határozat. A társulás bevételei 224 438 
916 forintban, kiadásai 214 394 796 
forintban teljesültek, 10 millió forintos 
működési többlettel.  

A társulási tanács elfogadta a 
Központi Orvosi Ügyelet 2021. évi 
működési tapasztalatairól és a Zirci 
Járás Szociális Szolgáltató Központ 
elmúlt évi tevékenységéről szóló 
beszámolót. 

Dr. Palicsek Zoltán ügyeletvezető 
orvos a beszámolójában kifejtette, hogy 
a járványhelyzettel összefüggő érvényes 
eljárásrend alapján a betegmegjelenések 
száma a korábbi éveknél alacsonyabb 
volt, a telefonos megkeresések száma 
ugyanakkor lényegesen magasabb. A 
telefonos megbeszéléseken kívül az 
orvosi ügyelet egész éves forgalma 1804 
eset volt.  

Nagyné Fáró Katalin 
intézményvezető elmúlt évről szóló 
beszámolójából kiderült, hogy a 
járványkezelést és az ezzel kapcsolatos 
új feladatokat, kihívásokat jól oldották 
meg. 
 

 
 

A tanács arról is döntött, hogy 
pályázatot nyújt be „A támogató 
szolgáltatás keretében használandó új 
vagy használt gépjármű vásárlásának, a 
meglévő gépjárműpark bővítésének 
támogatása 2022” című felhívásra. A 
maximálisan megpályázható összeg 
kilenc millió forint, ezért használt, jó 
állapotú gépjármű beszerzését tűzték ki 
célul a társult önkormányzatok.  

Ezt követően a Zirc és Lókút 
Óvodatársulás Társulási Tanácsa is 
ülésezett. Az óvodatársulás 2021. évi 
költségvetésének végrehajtásáról szóló 
határozatot elfogadták a tanácstagok. A 
költségvetés bevételei 271 959 950 
forintban, kiadásai 253 244 001 
forintban teljesültek, 18 715 949 forintos 
működési többlettel. 

Meghatározták a 2022–2023-as 
nevelési és gondozási évben indítható 
csoportok számát a Zirci Benedek Elek 
Óvoda és Bölcsőde bázisintézményében 
és engedélyezték a maximális 
gyermeklétszám legfeljebb húsz 
százalékkal történő túllépését a 
borzavári tagintézményben.  (kg) 



2022. június 17.                       ZIRC ÉS VIDÉKE - KULTÚRA                                                                                5 

 

Huszadik alkalommal találkoztak a kórusok Zircen 
 
(Folytatás az 1. oldalról) 

Istent dicsérni gyűlnek össze a 
kórusok immár huszadik éve – 
hangsúlyozta Pék László, a házigazda 
Zirc Városi Nyugdíjas Klub vezetője. 
Méltatta az alapítókat, a megyei 
nyugdíjas egyesületet, amelynek a 
kezdetektől éves programjai között 
szerepel a kórustalálkozó. 
Megtiszteltetésnek nevezte, hogy annak 
idején Zirc városára esett a 
helyszínválasztás, és azóta is az ország 
egyik legcsodálatosabb barokk 
temploma adhat otthont a 
rendezvénynek. Majd megemlékezett 
azokról az egykori fellépőkről, akik már 
nem lehetnek közöttünk. 

Az ünnepi köszöntőket követően a 
résztvevő nyolc kórus dalcsokra emelte 
a jubileum fényét. Zárásként egy 

meglepetés-duett is elhangzott Géring 
Klára és G. Noé Judit előadásában.  

A rendezvény végén Pék László 
megköszönte a dalkörök felkészülését, 
szép szereplésüket, és rövid 

művészettörténeti betekintést is adott az 
alkalomnak immár huszadik éve helyet 
adó bazilikáról. Majd Paulics István, a 
Nyugdíjasok „Életet az Éveknek” 
Veszprém Megyei Egyesületének elnöke 
értékelte az elhangzottakat, és a 
jubileumi találkozó alkalmából a zirci 
nyugdíjasklub vezetőjével közösen 
emléklapot és gravírozott díszpoharat 
nyújtottak át köszönetképpen, 
elismerésük jeléül minden 
kórusvezetőnek és Ottó Péternek, a 
házigazda város polgármesterének, aki 
mindig megtiszteli jelenlétével a Zirc 
életét színesítő programot.  

A kórustalálkozó a 
hagyományokhoz hűen a katolikus 
magyarság néphimnuszával, a 
Boldogasszony Anyánk című dal közös 
eléneklésével zárult. (kg, csl) 

 
 

Az első hangszeres flashmob  
 
Az együttzenélés örömével lepte meg az „utca népét” a 
Zirci Tücsökzenekar. A város első hangszeres 
flashmobjával az volt a céljuk, hogy közelebb vigyék a 
zenét az emberekhez, kimozdulva a zeneiskolából. 
 

A gyermek hegedűscsoport spontán jelleggel megvalósított 
szabadtéri minikoncertjét az ötletgazda Tarcsay Beáta, a zirci 
zeneiskola hegedűtanára, a zenekar vezetője egy fordított Búcsú 
szimfóniához hasonlította, hiszen egy hangszer, illetve 
hangszercsoport szólalt meg először, és bizonyos időközönként 
egyre több hangszeres csatlakozott az előadáshoz.  

Pachelbel „Kánon” című zeneművére esett a választás, amely 

az általános iskola Köztársaság utcai épülete előtt (képünkön), a 
zirci óvoda udvarán és a főtér diákfórumánál is felcsendült. A 
„Tücskök” mellett további hegedűsnövendékek is kedvet éreztek 
a részvételhez, nagy lelkesedéssel csatlakoztak a zeneiskola 
fuvolás diákjai, két fiatal önkéntes közreműködő pedig 
basszusgitáron és akusztikus gitáron adták a dallamot játszó 
hangszerek alá az akkordokat.  

Zircen hangszeres flashmobra korábban még nem volt 
példa. Tarcsay Beáta hangsúlyozta, a zenetanulást, a 
koncertezést is szerették volna népszerűsíteni a flashmobbal, és a 
fogadtatás alapján nemcsak az előadóknak, hanem a 
hallgatóságnak is sikerült örömteli pillanatokat szerezni ezzel az 
új kezdeményezéssel. Hozzátette, hogy egyfajta közösségformáló 
szerepe is volt a programnak, hiszen a fellépők szülei mindhárom 
helyszínre elkísérték a csoportot. (kg)  

Csaba testvér újra Zircre látogat 
 

A Zirci Árpád-házi Szent 
Erzsébet Katolikus Karitász 
meghívására újra városunkba 
látogat Böjte Csaba ferences rendi 
szerzetes, az 1993-ban alapított 
Dévai Szent Ferenc Alapítvány 
létrehozója, elnöke és a Magyar 
Örökség Díjas Marosszéki Kodály 
Zoltán Gyermekkar.  

A hat helyszínből álló IX. 
Balatoni Csillagösvény Missziós 
Körút utolsó állomása lesz Zirc, 
július 18-án, hétfőn 18.00 órai kezdettel kerül sor Csaba 
testvér szentmiséjére és a gyermekkórus koncertjére a zirci 
bazilikában, melyre a szervezők minden érdeklődőt szeretettel 
várnak. (kg) 

 
 

Amatőr fotósok alkotásait várják 
 
A Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB 
júliustól szeptemberig ismét szeretne lehetőséget biztosítani 
helyi amatőr fotósok természetfotóinak kiállítására a 
közművelődési klubteremben, illetve online. A fotókat július 1-
ig várják személyesen a könyvtárban (József A. u. 1.) hétfőtől 
péntekig 8.00 órától 16.00 óráig, illetve digitális formában (min. 
1944x2592 felbontás, JPG formátum) a zirckultura@gmail.com 
e-mail címre. Kiállítóként maximum nyolc fotót jelenítenek meg. 
A könyvtárban fotónyomtatásra is van lehetőség, a kiállítók 
számára 1 db kép nyomtatását ingyen biztosítják. A kiállítás 
várhatóan július 4. és szeptember 16. között tekinthető meg.  
  
 

Az ajkai Harmónia Nyugdíjas Klub nyitotta 
meg a fellépők sorát a jubileumi találkozón 
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Felelősek vagyunk a 
magyarság megmaradásáért 
 
– Történelmünk egyik legfontosabb tanulsága és a tanulságokon alapuló 
célkitűzése a megmaradás. Ez legyen a legfőbb irányelv és igazodási pont a 
gondolkodásunkban, tetteinkben, hiszen minden magyar felelős minden 
magyarért.  
 

Dr. Árpásy Tamás hangsúlyozta ezt 
beszédében, a trianoni diktátum aláírásának 102. 
évfordulója alkalmából rendezett emlékező 
ünnepségen, az Országzászló Emlékműnél.   

Elmondta, a külhoni magyarok 
állampolgársága 2010 óta már, a szó jó 
értelmében nem kérdés. Magyarország 
Alaptörvénye kimondja, hogy országunk 
felelősséget érez a határokon túl élő magyarok 
sorsáért és előmozdítja a Magyarországgal való 
kapcsolatuk ápolását. A június 4-én rendszeresen 
megtartott nemzeti összetartozás napjáról 
rendelkező törvény deklarálja többek között, 
hogy a több állam fennhatósága alá vetett 
magyarság minden tagja és közössége része az 
egységes magyar nemzetnek, melynek 
államhatárok feletti összetartozása valóság, és 
egyúttal a magyarok személyes és közösségi 
önazonosságának meghatározó eleme.  

Kiemelte, hogy működnek a határon átnyúló emberi, kulturális, gazdasági, politikai 
kapcsolatok, ugyanakkor hozzátette, hogy túl sok örömre most sincs okunk, Raffay Ernő 
történész becslése szerint, ha nem lett volna Trianon, Magyarországnak napjainkban úgy 
36-40 millió, mintegy hetvenöt százalékban etnikailag is magyar lakosa lenne. Ehhez 
képest – idézte a történészt – „ma tíz országban vagyunk szétszakadva, néha mind a 
tízben üldözik a magyarokat, néha csak kilencben, néha csak nyolcban, de mindig üldözik 
valahol”.  

Az ünnepség szónoka felhívta a figyelmet, hogy a külhoni magyarság lélekszáma 
változatlanul és aggasztóan fogy, ehhez képest közgondolkodásunkat sajnos máig 
meghatározó módon van jelen sok honfitársunkban a tespedt, köldöknéző önlebecsülés, a 
nemzeti értékeink iránti közömbösség, sőt gyűlölet. Saját országunkban is felütötte fejét 
az etnikai alapú szeparatizmus. Feltette, s meg is válaszolta a kérdést, hogy felelős 
magyarként és gondolkodó emberként mit tehetünk, s mit kellene tennünk? Legfőképpen 
ne csüggedjünk – szólított fel –, tanuljunk nemzeti élni akarást a zsidóságtól, akik kétezer 
év szétszóratás után ellenséges, sőt háborús környezetben újjá tudták teremteni nyelvüket 
és államukat. Emellett le kell számolnunk végre a belénk ivódott öncenzúrával, az ezzel 
összefüggő tabutémákkal.    

„A megmaradás a mi csodálatosan gazdag, félelmetes kifejezőerővel bíró magyar 
nyelvünk és ehhez kapcsolódó egyedi, értékes szellemi és tárgyi kulturális örökségünk 
megmaradását jelenti” – mondta dr. Árpásy Tamás, majd hozzátette, a magyarság 
megmaradásának esélyei a magyar állam szervezeti kereteiben a biztosítottak legjobban, 
ugyanakkor a felelősség nemcsak az államé: amit jelen helyzetünkben és jelenlegi 
lehetőségeink alapján megtehetünk, azt tegyük is meg. Személyes kapcsolataink 
magánemberként történő ápolásával, intézmények, egyházak képviseletében, 
vállalkozóként vagy településvezetőként. Soha se feledjük: minden magyar felelős minden 
magyarért – zárta gondolatait a szónok.   

Harangzúgás kíséretében az ünnepséget szervező Zirci Országzászló Alapítvány 
részéről dr. Kőváry György és dr. Kőváry Györgyné felsorolta az elcsatolt városok 
neveit, majd Egervölgyi Dezső köszöntötte az egybegyűlteket, s vezette a műsort.  

Ujvári Ivett és Ujvári László 
Lehel Trianonra emlékező zenés-
irodalmi műsorral örvendeztette meg 
a közönséget, színvonalas 
előadásukban összegyűlt minden 
érzelem az elcsatolt területek kapcsán.  

Az önkormányzatok, egyházak, 
civil és politikai szervezetek 
elhelyezték koszorúikat az 
emlékműnél, majd Bérczi L. Bernát 
apát és Vecsey Katalin református 
lelkész mondott áldást a hazára, a 
nemzetre, az elhelyezett koszorúkra, 
végül egy közös imádság is elhangzott.  

Az emlékező közösség a Székely 
Himnuszt és a Szózatot is elénekelte 
az ünnepség végén. (kg) 

A hősökre 
emlékeztek Zircen 

 
– A magyar történelem útja az 
emlékezet szülte emlékkövekkel 
van szegélyezve. Van, aki kapott 
emléket, mások pedig csak úgy 
jelennek meg, mint a „hősök”, név 
nélkül. 
 

Egervölgyi Dezső, a szervező Zirci 
Országzászló Alapítvány kulturális 
felelőse mondta ezeket a gondolatokat 
Hősök-napi ünnepi beszédében, majd 
gróf Zrínyi Miklós példáján keresztül 
közelített a hős fogalma felé.  

A horvát bán, államférfi, költő és 
hadvezér munkásságát, tevékenységét 
meghatározónak nevezte kora politikai, 
szellemi mozgásában. Ő volt az, aki az 
Európát fenyegető oszmán veszedelem 
elleni harcában pontosan felismerte a 
nemzeti összefogás és az európai 
összefogás jelentőségét, és ezt értékelték 
benne kortársai is. Jelentőségének 
bemutatását érzékeltetve hangsúlyozta, 
nem gróf Széchenyi István volt az első, 
aki a magyar történelemből levonta a 
tanulságot és nevelő szándékkal tárta a 
nemzet elé, hanem gróf Zrínyi Miklós. 

Az ünnepség szónoka ugyanakkor 
azt is hozzátette, hogy mind a ketten 
koruk meghatározó személyiségei 
voltak, akik a zseni önérzetével, 
megfellebbezhetetlen igazuk tudatával, 
igazi nemzetszeretetükkel írták jobbító 
szándékú soraikat, könyveiket.  

Egervölgyi Dezső hangsúlyozta, 
Zrínyi annyiban különbözött 
kortársaitól, hogy gondolatait, 
szellemiségét országos programmá 
tette, és így válhatott a tizenhetedik 
század legnagyobb magyarjává, akinek 
életcéljává vált az ország töröktől való 
felszabadítása idegen segítség nélkül.  
 

 
A koszorúzók sorfala a Hősök emlékműve előtt 
 

A műsort Csaba Lilla, a 
társszervező Békefi Antal Városi 
Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB 
munkatársa vezette és előadta Gyula Pál 
„A hősök sírja” című versét.  

Ezt követően az emlékező 
szervezetek – Zirc Városi 
Önkormányzat, a Zirci Egyházközség, a 
Fidesz Helyi Szervezete, a Zirci Német 
Nemzetiségi Önkormányzat és a Zirci 
Országzászló Alapítvány – elhelyezték 
koszorúikat a Hősök-emlékművénél. 

Az ünnepség végén Csécs Dániel 
ciszterci szerzetes mondott áldást a 
hősök emlékére. KG  

Az előadópáros színvonalas műsort adott Trianon emlékére 
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Olaszországban is megállta helyét a zirci szakácsképzés 
 
Nem mindennapi eseményre került 
sor a Pápai Szakképzési Centrum Reguly Antal 
Szakképző Iskola és Kollégium életében. Két diákjuk 
Olaszországban vett részt és szépen helyt is állt egy 
nemzetközi szakácsversenyen. A fiatalokat az iskola 
igazgatója és a felkészítőjük is elkísérte Dél-Tirolba, a 
konyhai megmérettetés helyszínére.  
 

– A szakácsképzés az egyik legnépszerűbb szakma 
iskolánkban, több évtizedes múltra tekint vissza, és várhatóan a 
következő tanévben is ez lesz a legkeresettebb – mondta el 
érdeklődésünkre Horváth Attila, a zirci szakképző iskola 
igazgatója. Mint azt megtudhatjuk, a megmérettetésen történő 
részvétel előzményei 2019 őszére nyúlnak vissza, amikor hat 
tanulójuk egyhetes szakmai gyakorlatát töltötte az Erasmus + 
program keretében a mostani verseny helyszínéül szolgáló dél-
tiroli Brixen városában, egy vendéglátóipari szakiskolában.  

Az intézmény vezetője arról is tájékoztat, hogy a főbb 
szervezési feladatokat a zirci iskola részéről Horváth Csaba 
pedagógus látta el, aki a három évvel ezelőtti Erasmus-pályázat 
ügyintézéséből is aktívan kivette a részét. Fenntartójuk, a Pápai 
Szakképzési Centrum pedig mindenféle szempontból segítette az 
utazás megvalósulását, amiért köszönetüket fejezik ki.   

A diákok felkészítője Somogyi Tamás mesterszakács volt, 
akit sokan a „Legnagyobb Bakonyi Betyárként” is ismerhetnek. A 
„Zirc Város Elismerő Oklevelével” is kitüntetett szakember úgy 
kapcsolódott be a programba, hogy az egyik versenyrésztvevő 
tanuló az ő munkahelyén töltötte a szakmai gyakorlatát, és ezen 
kapcsolat révén kapta meg a felkérést a iskolától.  

„Az ismeretlenbe ugrottunk” – meséli Somogyi Tamás a 
felkészülés kapcsán, hiszen nem tudták előre, hogy mire 
számíthatnak. Dél-Tirolban egy teljesen más képzési móddal 
dolgoznak, mint itthon, ugyanakkor hangsúlyozza, a fiatalok 
ennek ellenére is nagyon szépen megoldották a rájuk váró 
feladatot, megfeleltek a kihívásoknak. Az elméleti ismeretekkel 
kezdték a felkészülést, majd minimális nyersanyag 
felhasználásával próbáltak recepteket alkotni a diákok, aminek a 
megvalósíthatóságát mindig átbeszélték a felkészítőjükkel. Ezt 
követte a gyakorlati rész, melyben arra helyezték a hangsúlyt, 
hogy a kísérletezésekkel hogyan tudnak majd megfelelni a 
versenyen eléjük kerülő „meglepetés-nyersanyagnak”. 

A versenyen tizenhárom csapat vett részt, a magyarok 
mellett olasz, svájci és német tanulók is megmérettették 
magukat. A zirci csapat egyik tagja, Puskás Bence kiemeli, hogy a 
tudáspróba során nagyon sok mindent fel tudtak használni az 
itthon tanultakból. Az elméletet alaposan kivesézték, meg is 
izzadtak, a gyakorlatban pedig próbálták követni a mesterüket. A 
felkészülés végére egész jól összerázódtak, már közösen tudtak 
gondolkodni. A csapattárs, Horváth Patrik elmondja, egy 

háromfogásos ételsort kellett elkészíteniük, melyhez a 
nyersanyagkosár adott volt, a továbbiakat viszont a 
kreativitásukra, fantáziájukra bízták.   

A zirci csapat eredményesen szerepelt a nemzetközi 
színtéren, minden dicséretet megérdemelnek a bátorságukért, 
szakmai munkájukért. A kommunikációval sem volt gond, az 
angol nyelvet társalgási szinten jól tudták alkalmazni. Három 
napot töltöttek Dél-Tirolban, a hosszú út és a versenyláz mellett 
egy kis szabadidős programra is volt lehetőség, gyönyörködtek a 
tájban és megtekintették Brixen, olaszul Bressanone főbb 
nevezetességeit.  

A fiatalok most végeztek a szakképző iskolában és egyikőjük 
részéről sem kérdéses, hogy a választott szakmájukban szeretnék 
tovább folytatni. Bencét az alkotás öröme érinti meg leginkább a 
konyhában, és jó érzés, amikor a vendég dicsérő szavakkal illeti 
az ételét. Patrik a paprikás krumpli készítésében mozog a 
legotthonosabban, ezt több bólogatással is megerősíti, és 
reméljük, lesz majd alkalmunk, hogy egyszer egy étteremben 
megkóstolhassuk az ízeit.  

Horváth Attila igazgató bizalmát fejezi ki, hogy a versenyen 
való részvétel is viszi majd a szakácsképzésük jó hírét, segítheti 
az általános iskolások pályaválasztását. A résztvevő tanulók 
számára is rendkívül hasznos volt, hiszen sok tapasztalatot 
gyűjtöttek, és az önéletrajzukban is jól mutathat egy nemzetközi 
szakácsversenyen való részvétel. Reméli azt is, hogy a jó példa 
mentén az alattuk lévő évfolyamok is kedvet kapnak a 
részvételhez, a szóbeli meghívást már megkapták a rendező 
iskolától, várják a következő évi versenykiírást. 

Az biztos, hogy Somogyi Tamás mesterszakács szakmai 
tudására a továbbiakban is számíthat az iskola, hiszen mint 
mondja, nagyon szívesen foglalkozott a fiatalokkal, számára is 
élményt jelentett a felkészítés és a versenyen való részvétel, 
bepillantást nyerni az ottani konyhába. KG  

 
    

KÖLY ÖKKUCKÓ 
 

 Szerencse, játék, varázslat 
 
Harmadik alkalommal rendezte 
meg családi napját a Zirci Benedek 
Elek Óvoda és Bölcsőde.  
 

A Gyermeknaphoz is kapcsolódó 
programot 2018-ban hívta életre az 
óvoda azzal a céllal, hogy az óvodás 
gyermekek családja és az intézmény 
közötti kapcsolatot elmélyítse. A 
járványhelyzet okán két alkalom 
elmaradt, most azonban újra 
benépesülhetett az ovi-udvar, és a 
szervezők kreativitásának köszönhetően 
játékos feladatok sokasága várta a 
résztvevőket.  

Az egyes állomásokon próbára 
tehették ügyességüket a vállalkozó 

kedvűek. Hosszú, kígyózó sor állt az 
arcfestő saroknál és a 
szerencsekeréknél, volt kézműves-
foglalkozás, célba dobás, az árnyas 
ligetben versenyt futottak a terápiás 
kutyussal a gyerkőcök, a Balaton-
Bakony Kocka Klub szabadtéri 
játszóházában a LEGO-vonatoké és a 
labdás játékoké volt a főszerep, aki 

pedig egy kis „menedékre” vágyott, 
elbújhatott a szépen sütő napocska elől 
a kisházba.     

A májusi melegben a frissítőről sem 
feledkeztek meg, az intézményi 
munkatársak jó házigazdához méltón, 
nagy vendégszeretettel várták a 
családokat a „pult” mögött.   

Rieger Dani (képünkön) 
bűvészmutatványaival kápráztatta el a 
gyerekeket, felnőtteket, a közönséget is 
bevonva az előadásába. A kicsik közül 
többen is örömmel szegődtek el a 
varázsló segédjévé, és meg is kapták a 
tapsot társaiktól a különböző 
trükkökben történő aktív 
közreműködésért.  

A programot a Réparetekmogyoró 
interaktív műsora zárta, melynek 
szintén nagy sikere volt. A rendezvény a 
„Zirciek az Óvodás Gyermekekért” 
Alapítvány támogatásával valósult meg.   

A versenyen résztvevő diákok felkészítőjükkel (Fotó: Horváth Attila) 
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Visszatértek a bringás 
élmények a suli-udvarra 
 
Negyedik alkalommal került megrendezésre a Zirc 
Kerékpár Gyermek MTB Kupa a Zirci Reguly Antal 
Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola 
Köztársaság utcai épületének udvarán a Zirc Kerékpár 
Sportegyesület szervezésében.  
 

Öt korcsoportban összesen harmincnégyen álltak rajthoz. A 
legnépesebb mezőnyt az Újonc „B” és az Újonc „A” fiúk alkották. 
Az általános iskola udvarán lezajlott rekortánpálya-fejlesztés 
miatt a szervezők változtattak a pálya nyomvonalán, a 
résztvevőknek jobbára a technikai tudásukat kellett 
kamatoztatniuk, miközben természetesen a stopperrel is 
különcsatákat vívtak. A teljesítendő körök az egyes 
korcsoportoknak megfelelően változtak.  

Varga János egyesületi elnök a megnyitón örömét fejezte ki, 
hogy pár év kihagyás után újra megrendezhetik a versenyt. 
Ismertette a legfontosabb technikai információkat, majd a tőle 
megszokott ízes kommentárokkal közvetítette az eseményeket.  

Minden induló szerencsésen célba érkezett, még azok sem 
adták fel, akik technikai problémák miatt hátrányba kerültek. A 
szervezői asztal előtt átvehették jól megérdemelt csoki- és 
üdítőjutalmukat, melyet a Pálmai Italház ajánlott fel. Ezúttal az 
időjárás is kegyeibe fogadta a versenyt, amely magas rendezői 
színvonalon, remek hangulatban és balesetmentesen zajlott le, az 
eredményes lebonyolítást a Zirc Kerékpár Sportegyesület tagjai, 
önkéntesei segítették.     

Újonc „C” Fiú: 1. Steiner Dániel, 2. Bors Dániel. Lány: 1. 
Nagy Liza, 2. Horváth Rebeka Zsuzsanna. Újonc „B” Fiú: 1. 
Hollender Kristóf, 2. Nagy Zétény, 3. Kirchkeszner Bence. Újonc 

„A” Fiú: 1. Polgár Bence, 2. Klespitz Máté, 3. Tenk Zsombor. 
Gyermek Fiú: 1. Gerber Olivér, 2. Gerber Áron, 3. Katona-Kiss 
Zsombor. Serdülő Fiú: 1. Rudeczki Csanád.  

A rendezvény díjazását Zirc Városi Önkormányzat 
biztosította. A helyezettek érem- és oklevéljutalomban 
részesültek, és minden célba érkező emléklapot vehetett át. A 
díjakat a szervezők részéről Koós Kata adta át. A verseny 
abszolút elsője a lányok között Nagy Liza, a fiúk között Gerber 
Olivér lett. Ők egy-egy kupát és a Pálmai Italház által felajánlott 
élelmiszercsomagot kaptak a támogató cég képviselője, Pálmai 
Zoltán közreműködésével. 

Kísérőprogramként a Veszprémi Rendőrkapitányság 
munkatársai kerékpár-regisztrációt tartottak az esemény 
helyszínén, amely igen népszerű volt a bringások körében. KG 

 
 
Újévi Sporthíradó: Zirci 
Tenisz Klub Sportegyesület 
 
Szép környezetben, gondosan 
karbantartott pályák várják a 
teniszezni vágyókat Zircen. Az 
egyesület fontosnak tartja a 
fiatalok bevonását, hogy 
biztosított legyen a helyi szinten 
nagy múltú sportág jövője, meg is 
ragadnak minden lehetőséget 
ennek érdekében. 
 

Átfogóbb időszakot értékelünk 
Németh Lászlóval, a Zirci Tenisz Klub 
Sportegyesület elnökével, aki elsőként 
kiemeli, hogy szerencsés helyzetben 
voltak, hiszen teniszezni a 
járványhelyzet alatt is lehetett, részt 
vettek a bajnokságokban, sőt a 
bezártságból egyfajta kiszabadulást is 
jelentett a sporttársak számára a salakos 
pályákon aktívan eltöltött idő. 

A zirci teniszegyesület mintegy 
harminc tagot számlál, amelynek 
jelentős részét a sportolók képezik, és 
vannak pártolók, akik az anyagi 
lehetőségeikhez mérten támogatják a 
klubot.  

Az elmúlt években többfajta 
törekvésük is volt a fiatalok bevonására 
– csatlakoztak a sportágválasztóhoz, 
foglalkozásokat tartottak különböző 
táborokban –, ugyanakkor ezek a 
kezdeményezések nem váltották be a 
hozzájuk fűzött reményeket, még ha a 
gyerekek láthatóan örömmel 
ismerkedtek is a sportág alapjaival. 
Németh László hangsúlyozza, a klub 

jövőjének érdekében biztosítaniuk kell 
az utánpótlást, és nem adja fel, legutóbb 
az Országos Tenisz Szövetség 
kezdeményezésével fordult az általános 
iskola vezetése felé. A program lényege, 
hogy legalább heti egy alkalommal 
teniszfoglalkozást tartanának a 
testnevelés óra keretében, melyhez a 
felszereléseket, és némi anyagi juttatást 
is a tenisz szövetség biztosítaná.      

Örömmel vennék, ha az iskola 
nyitott lenne a programra, és a gyerekek 
megismerhetnék ezt a nagyszerű 
játékot, amely mentális és fizikai 
szempontból is nagyon jó hatást 
gyakorol rájuk, a motoros készség 
fejlesztése okán is ajánlja a teniszezést 
az egyesület elnöke. Szívesen látják a 
csatlakozni vágyókat, azokat is, akik 
csak kedvet éreznek a sportág 
kipróbálásához. Hivatkozik az 
önkormányzat honlapjára, az ott 
megtalálható elérhetőségeken lehet 
érdeklődni.   

Az időjárás függvényében négy 
órától koraestig pattognak a labdák a 

folyamatosan karbantartott, hengerezett 
salakos felületen, egyszerre három 
pályán is gyakorolnak az egyesület 
tagjai. Társadalmi munkában, többnyire 
saját forrásból szépítgetik a 
létesítményt, legnagyobb bevételüket a 
tagdíjak képezik, ezen kívül az 
önkormányzat évente kiírásra kerülő 
civil pályázatán is szoktak támogatást 
nyerni. Idei céljaik között szerepel a már 
lassan tíz éve épített faház felújítása, 
amelyben az eszközeiket tárolják, a 
létesítményhez tartozó terasz pedig 
pihenésre, társalgásra, a sporttársak 
meccseinek nyomon követésére 
kiválóan alkalmas. Az eszközök 
folyamatos pótlását a jó 
gazdálkodásuknak köszönhetően tudják 
biztosítani.    

A zirci egyesület a szenior 
csapatbajnokságban képviselteti magát, 
a hazai mérkőzéseket keddenként 
rendezik. A vetélytársaknál magasabb 
életkorban járnak, a klubelnök éppen 
ezért hangsúlyozza, nem az eredmény a 
fontos, hanem a játék öröme és a 
kapcsolatok építése.  

Minden évben megrendezik a 
háziversenyüket, legutóbb erre tavaly 
szeptemberben került sor. Barátságos 
szellemben, remek hangulatban mérték 
össze tudásukat a klubtagok, hogy aztán 
egy jól megérdemelt kis batyus partival 
zárják a közösségépítést is szolgáló 
rendezvényt. Németh László elmondja, 
az idei évben is tervben van a verseny, 
sőt szeretnék azt bővíteni, meghívni a 
más egyesületekben versenyző, hasonló 
korosztályú sporttársakat az eseményre.  

Rajtra készen a IV. Zirc Kerékpár Gyermek MTB Kupa mezőnye 
 

Családias légkörben, a klubtagok összetartását is erősíti 
az évente megrendezett háziverseny (Fotó: ZTK SE) 
 


